

தசீயத்ததை இனரீ தியானதாக பிரித்து சமீகரீ தியாக முரண்படும் போது அது இனவாதமாகிவிடுகின்றது. இதில் ஓடகும் இனம், ஓடகும் கப்படும் இனம் என்ற வித்தியாசம் கிடயைது. ஆனால் இனம் கடந்த தசீயம் சர்வதசீயமல்ல என்ற போதும், அது இனரீ தியாக தன்னபை பிரிக்காத வரையமுதலாளித்துவ ஜனநாயகக் கற்றகைக் கொண்ட இயங்கும் வரையிதற்குள் முரண்பாடுகளை இனங்கள்க்கு இடயையில் உருவாகாத தன்மை காணப்படும்.

இந்நிலயையில் அந்த இனம் இனரீ தியான தசீயமாக தன்னை வறையுபடும் போது தனக்க்குள் உள்ள முரணற்ற ஜனநாயகக் கற்றமை மறுதலித்து விடுகின்றது. ஓடகும் இனம் அல்லது ஓடகும் கப்பட்ட இனத்தில் தசீயம், அது எதுவாக இருந்தாலும், தன்னை இனம் சார்ந்து வளையுபடும் போது அது சகோதர இனத்துடன் பகை பாராட்டாது சீவிகும் முரணற்ற ஜனநாயகக் கற்றுகளை மறுப்பதில் இருந்துதான் தன்னை அடையாளப்படுத்துகின்றது.

இந் தவகயையில் நமது தசீயத்தில் தமிழ் தசீயம் என்பது சாதியமாகவும், ஆணாதிக் கமாகவும், பிரதசீவாதமாகவும், சக சிறுபான்மை இனம் மீதான வறையுப்பாகவும், பெரும்பான்மை மக்களை எதிரியாகக் காட்டியும், தன்னை அடையாளப்படுத்துவதுடன் தன் இருப்பை நிலநிறுத்த முயல்கிறது. இதன் அடிப்படயையில் தமிழ் தசீயதின் அடையாளத்தை வரையுபடும், அதன் இருப்பதை தக்கவகைக் க இயங்குவதும் அனதத்து மக்க்க்கும் எதிரான சூரணடும் வரக்கமயோகும். இதற்கு அப்பால் தமிழ் தசீயம் கிடயைது. இதவேளை இடதுசாரிய சந்தர்ப்பவாதிகள், இல்லலை! நாங்கள் இந் தத் தமிழ் தசீயத்ததை மாற்றியமைத்து, அதன் பிற்போக்க்கு பண்புகளை நிராகரித்து, மமேபுத்துப் போகிறோம் என கக்கூரல் கொடும்பதலைலாம் அரசியற் கண்கட்டு வித்தயைகும்.

தசீயத்ததை இனம் சார்ந்ததாகக் க்குக் கொள்ளும் போது, தசீயத்தின் முற்போக்கான முதலாளித்துவ முரணற்ற ஜனநாயகக் கற்றுகளைக் கட்ட அது இழந்து விடுகின்றது. இடதுசாரியம் கதபைப்பவர்கள், சர்வதசீயத்திற்குப் பதில் இனத்தசீயத்ததை உயர்த்தும் போது அது இடதுசாரி வேட்போட்ட, மடிமற்றதைத் தவலதுசாரி அரசியற் சந்தர்ப்பவாதமாகும். இதனால் தான் எப்போதும் இனத்ததை மயைமாகக் கொண்ட தமிழ் தசீயம் என்பது படிபிற்போக்கானது, என மக்கள் நலம் சார்ந்த இடதுசாரிகள் இடவைவிடாது கற்றுகிறோம். இவ்வகை தசீயவாதம் அது வலதாக இருந்தாலும் சரி, இடதாக இருந்தாலும் சரி அது ஓடகும் கப்பட்ட அனதத்து மக்க்க்கும் எதிரானது.

மறே கற்றிய வகைத் தமிழ் தசீயமானது யாழ்-மலோதிக் கம் சார்ந்து மற்றயை பிரதசீமக்க்க்குக் க்கு எதிராக இயங்குகிறது. அதபேல ஆணாதிக் கம் சார்ந்து

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 14 November 2012 13:50 - Last Updated Sunday, 18 November 2012 21:10

பெண்களுக்கு எதிரானது, ஓடுக்கப்பட்ட சாதி மக்களுக்கு எதிரானது, ஆகவே தமிழ்த்சேயம் சூரணடும் வர்க்க அடிப்படையைக் கொண்டது!

இவ்வாறு ஓடுக்கப்பட்ட மக்களுக்கு எதிரான தமிழ்த்சேயத்திற்கு இடதுசாரிய வர்க்க அரசியல் மூலம் பிசுவதன் மலம், தசேயத்தின் முதலாளித்துவ பண்பையோ இனம் சார்ந்த குறுகிய யாழ்-மலோதிக் இனவாதப்பண்பையோ அரசியல் ரீதியாக இழந்து விடாது. முதலாளித்துவ அரசியல் அடிப்படையைக் கொண்ட தசேயம், நிலப்புரத்துவ சமீகக்கிறுகளுடன் இயைந்து சமரசம் செய்யும் அதன் இன்றைய சர்வதசே தரகுவர்க்க அரசியல் குணம் சமும் மாறிவிடாது. முற்றுமுழுதான முதலாளித்துவ ஜனநாயகத்தை முன்னிறுத்தும் தசேயத்திலும் பாரக்க, இனம் சார்ந்த தமிழ்த்சேயம் படுபிற்போக்கானது.

மறேகண்ட இனம் சாரா தசேயத்தின் முரணற்ற ஜனநாயகக் கிறுகள் கடு சயாதீனமான பாட்டாளி வர்க்கக்கட்சி உள்ள போது தான் முற்போக்காக இயங்கமுடியும். இல்லாத போது அதுவும் பிற்போக்கானது தான். ஆகவே பாட்டாளி வர்க்கம், தசேயக் கோரிக்கைகளின் அடிப்படையில் தன்னையணுதிருட்ட முடியாது.

மாறாக சர்வதசேய அடிப்படையில் தான் ஓடுக்கப்பட்டோரை அணுதிருட்ட முடியும். இந்த நிலையில் நிறு முரணற்ற முதலாளித்துவ தசேய ஜனநாயகக் கோரிக்கையை ஆதரிக்க முடியும் அல்லது அதைக் கோரிப் போராட முடியும். இதன் அடிப்படையில், மறேகிறியது போல சதித்தனமாக போலி இடதுசாரிகள் தமிழ்த்சேயத்தை சார்ந்து முன்னிறுத்தும் "இன-இடதுசாரியம்" படுபிற்போக்கானது. அது யாழ் மலோதிக் கம் சார்ந்தது.

இந்த வகையில், இங்கு இனரீதியாக ஓடுக்கும் அரசுக்கு எதிராக, இனரீதியாக தன்னையணுதிருட்டுத்துவதால், இனரீதியான இந்த யாழ்-தமிழ்த்சேயம் முற்போக்காகிவிடாது. அரசு இனரீதியாக மட்டும் அது ஓடுக்கவில்லை, பல்வறே சமீக வடிவங்களிலும் ஏன் வர்க்கரீதியாகவும் கடுததான் ஓடுக்குகின்றது. இதையதிரக்காத தமிழ்த்சேயம் படுபிற்போக்கானது, அடிப்படையில் ஓடுக்குமுறையைக் குதுணை போவது. இதனால் தமிழ்த்சேயத்தின் அடிப்படையில் இடதுசாரியம் போராட முடியாது. இதையண்டு பிரச்சாரம் செய்யும் "இடதுசாரிய" தமிழ்த்சேயம் என்பது மடிமறதைத் தவலது தமிழ்த்சேயம் தான். இவ்வகையில் "இடதுசாரியம்" இனத்தையணுதிருட்டுதி, தன்னையணுதிருட்டுதி வர்க்கரீதியாக அணுதிருட்டுவது என்பது அது உழகையும் மக்களின் வர்க்க விடுதலையையணுதிருட்டுவது அல்ல, மாறாக படுபிற்போக்கான தமிழ்த்சேயத்தின் இருப்பையணுதிருட்டுவது நிறுத்துவதையணுதிருட்டுவது. ஆகவே, தசேயத்தை முன்னிறுத்தி உழகையும் வர்க்க விடுதலையை முன்னடுக்கப் போவதாக கிறுவது உண்மையில் இடதுசாரியம் அல்ல.

இந்த வகையில் இங்கு "முற்போக்கான தசேயம்" என்பது, பிற்போக்கான அரசியல்

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 14 November 2012 13:50 - Last Updated Sunday, 18 November 2012 21:10

அடிப்படையைக் கொண்டது. தசீயம் என்ற அரசியல் வரையறையும், இனம் என்ற குறுகிய அடையாளமும், பிற்போக்கான வர்க்க அரசியல் அடிப்படையைக் கொண்டது. இங்கு முற்போக்கு தசீயம், பிற்போக்கு தசீயம் என்று பிரிக்கும் வர்க்கரீதியான கோடும் கிடையாது.

கடந்தகாலத்தில் "முற்போக்கு தசீயம்" என்ற வரையறையை நாம் பயன்படுத்தியபோது, சர்வதசீய உள்ளடக்கத்தை வெளிப்படுத்தும் விதமாக முரணற்ற ஜனநாயகக் கிறைவறேபடுத்திக் காட்ட அதை எளிமையாக்கி பயன்படுத்தினோம். முதலாளித்துவ ஜனநாயக தசீயவாதத்தைக் கட்டி மறுத்து தசீயம், பாசிசமாக தன்னை வெளிப்படுத்திய காலத்தில் அதை வறேபடுத்தி அம்பலப்படுத்த பயன்படுத்தியதே முற்போக்கு தசீயம் என்ற சொல்லாடல்.

"முற்போக்கு தசீயம்" கட்டி பிற்போக்கான அரசியல் கிறைவை அடிப்படையாகக் கொண்டது தான். இங்கு பாசிசத்தை வறேபடுத்திக் காட்ட, ஜனநாயகத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட தசீயத்தையும் வறேபடுத்திய அரசியல் அடிப்படையைக் வெளியில், இந்த தசீயம் முற்போக்கான அரசியல் வரையறையைக் கொண்டதல்ல. அது பிற்போக்கானது தான். இதனால் தசீயவிடுதலை போராட்டம் அன்னிய நாடுகள் சார்ந்து பிற்போக்கானதாக இருந்ததை அம்பலப்படுத்தவும், மக்களை சார்ந்து நிற்பதை முற்போக்காக நாம் வறேபடுத்திக் காட்டி அம்பலப்படுத்தவும், நாம் முற்போக்கு பிற்போக்கு என்று அதை வறேபடுத்தினோம். ஆகவே, தசீயம் முற்போக்கு என்ற அரசியல் அடிப்படையில் இருந்ததல்ல.

தசீயத்தின் முரணற்ற ஜனநாயகக் கோரிக்கைகளை முன்னிறுத்துவது, பாட்டாளி வர்க்கக் கோரிக்கையாக அல்ல. மாறாக முதலாளித்துவ ஜனநாயகக் கோரிக்கையாக மட்டும் தான். முதலாளித்துவ ஜனநாயகத்துக்கான போராட்டத்தில் அரசியல் உள்ளடக்கத்தில், முரணற்ற தசீயக் கோரிக்கைகள் கட்ட அடங்கும்.

ஓடும் கும் அரசாக்கு எதிராக "முற்போக்குத்" தமிழ் தசீயம் இருக்க முடியுமா எனின், இல்லை. மாறாக சர்வதசீயம் தான் இருக்க முடியும். இங்கு இன ஓடும் கும் முறையையும், தனது உள்ளக சமூக ஓடும் கும் முறையையும் மட்டும் எதிர்க்கும் தசீயம் என்பது சர்வதசீயத்துக்கு முரணானது. எப்போது நாம் அனைத்துவகை ஓடும் கும் முறையையும் எதிர்க்கின்றோமோ, அப்போது தான் நாம் உண்மையான சர்வதசீயம் சார்ந்த "தமிழ் தசீயவாதியாக" இருக்க முடியும். இதன் மறுப்பவர்கள் இன்று வெறும் இடதுசாரிக் கவசம் போட்ட யாழ் மலோதிக் கவாதிகள் இருக்கின்றனர்.

முற்போக்கு தமிழ் தசீயம் என்று தன்னை இனத்தின் மீலம் அடையாளப்படுத்தும்

Written by பி.இரயாகரன்

Wednesday, 14 November 2012 13:50 - Last Updated Sunday, 18 November 2012 21:10

படோது, மற்றொரு இனத்துக்கு எதிராகத் தன்னை அடையாளப்படுத்த முடியும்.
சர்வதேசியவாதியாக தன்னை அடையாளப்படுத்த முடியாது. ஒரு கம்யூனிஸ்ட் தன்னை
இனத்தின் பெயரால் தன்னை முற்போக்காக காட்டமுடியாது. அப்படியாராவது தன்னைக்
காட்ட முயன்றால் அவர்கள் வேறு யாருமல்ல, மபிமறதைத் திடதுசாரிய வடேம் படோட்ட
வலதுசந்தர்ப்பவாதிகள் தான்.

இந்தவகையில் "இடதுசாரிய" தமிழ்தேசியம் என்பது தாழ்த்தப்பட்ட மக்களுக்கு
எதிரானது. பெண்களுக்கு எதிரானது. சக பிரதேச மக்களுக்கு எதிரானது. சக சிறுபான்மை
இனங்களுக்கு எதிரானது. பெரும்பான்மை மக்களுக்கு எதிரானது. சுரண்டும் வர்க்கம்
சாரந்தது. இந்த வகையில் தமிழ்தேசியம் என்பது யாழ்-மலேதிகம் சாரந்தது. அது
மொத்த மக்களுக்கும் எதிரானது. இது தன்னை மபிமறதைத் திடதுசாரிய
சொற்களைக்கொண்டு தன்னைத் தீவிர இடதுசாரியாக காட்டிக்கொள்ள முனைகின்றது.
இதன் மபிலம் பிற்போக்கான இனவாதம் சாரந்தது இன தமிழ்தேசியத்தை உயர்த்திப்
பிபிக்கின்றது.